



EXCITA PONER DEMANDAS. El cafetalero Francisco Gil Daboub hace un llamado a los salvadoreños, para que soliciten amparo ante la Corte Suprema de Justicia, en contra del "Impuesto de Guerra". Izq. el Lic. Gregorio Trejo, secretario de la Sala de lo Constitucional.

Instan a Ciudadanía a Interponer Demandas

La ciudadanía debe interponer urgentemente demandas de amparo contra la Asamblea Legislativa, el Presidente Duarte, el Viceministro de Hacienda y contra el Director de Contribuciones Directas, por haber

decretado, sancionado y publicado el Decreto 481, que contiene la Ley del "Impuesto de Guerra".

Así lo declara el cafetalero Francisco Gil Daboub Yúdice, agregando que el rechazo a los nuevos impuestos es como una amonestación o segunda votación de la ciudadanía a los representantes que eligió para que manejaran la cosa pública en beneficio de la sociedad salvadoreña, pero que no han cumplido con ello.

El Sr. Daboub sostiene que son tan importantes los derechos individuales y hay que protegerlos votando, porque el voto es el arma más poderosa que tienen los ciudadanos.

Señala que una manera de despedir a un presidente o gobierno que no está actuando en bien del pueblo que los eligió es por medio del referéndum. Otra forma es el golpe de Estado, por el ejército, añade.

"La tercera forma de..."
—Favor pase a la página 17.

Protegen Bosque de Montecristo

SANTA ANA. Serán protegidas las áreas de los pinares y el Bosque Nebuloso de Montecristo, de vegetación autóctona relativamente perturbadas, aseguran voceros del Centro de Recursos Naturales.

Agregan que se está dando mayor protección a las especies de múltiples latifoliadas, ya que hay un decreto que ordena una veda forestal, para evitar daños al patrimonio natural.

Agregan que actualmente se proporciona vigilancia para la protección forestal, que consiste en controlar incendios, pastoreo de animales, plagas y enfermedades, malezas, etc.

Asimismo se está atendiendo el bosque "El Imposible" y los manglares de la Barra de Santiago, en el departamento de Ahuachapán, aseguraron.

Robo en Bodegas de Salud Pública Santa Ana.-Materiales que se encontraban en las bodegas del Ministerio de Salud Pública de esta ciudad, fueron robados por desconocidos, según informaron agentes de la Policía Nacional, quienes se presentaron a realizar inspección en el lugar de los hechos.

Agregaron que los materiales robados ascienden a un total de 3 mil 168 colones con 75 centavos, y señalaron que las investigaciones se han continuado esperando capturar a los ladrones, para ser consignados a los tribunales comunes.

Corte Elabora Proyecto de Sentencia a Impuesto

En sesión permanente se mantiene la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, a fin de elaborar a la mayor brevedad el proyecto de sentencia sobre la demanda de inconstitucionalidad presentada por el Dr. Antonio Rodríguez Porth contra el "impuesto de guerra".

Tal tributo, originalmente llamado "Impuesto para la Defensa de la Soberanía Nacional" y en vigencia mediante el Decreto 481, aprobado por los 33 diputados democristianos, ha generado un creciente malestar social

—Favor pase a la página 25.

Continúan Desmanes de Alcaldía Municipal

Un impuesto de un colón por cada metro de acera que resultó dañada por el terremoto, está cobrando la municipalidad de San Salvador a los vecinos de varias colonias, lo que ha motivado airadas protestas de parte de los afectados.

Resulta increíble,

añaden los vecinos, que les están cobrando multa e intereses a partir de junio de 1986, cuando el deterioro se produjo en octubre del mismo año.

Agregan que el cobro mencionado es riguroso, pero el servicio de alum-

—Favor pase a la página 50.

Medidas Gubernamentales nos Llevan a Dictadura

"Las medidas económicas del Gobierno democristiano nos están llevando a una clara instauración de la dictadura del proletariado", afirma el señor Herman Schlageter, presidente del Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos,

Económicos y Sociales (ISEPES).

Schlageter hizo la anterior afirmación al destacar que el actual régimen desconoce que el verdadero sentido de la democracia, que es plu-

—Favor pase a la página 25.

Sector Privado Rechaza los Golpes de Estado

Las gremiales empresariales rechazan los golpes de Estado porque éstos no dejan nada positivo al país, expresa don Víctor Steiner, Presidente de la Cámara de Comercio e Industria y Primer Vicepresidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

El dirigente empresarial asegura a la vez que ANEP no está realizando ningún tipo de negociaciones con el Gobierno sobre el segundo "paquetazo" de impuestos.

En recientes intervenciones televisadas, representantes del Gobierno han acusado a don Víctor, lo mismo que al Dr. Antonio Rodríguez Porth y otras personas, de sedición, de instigar golpes de Es-

tado y los han calificado de "guerrilleros de derecha".

El Sr. Steiner dice estar asombrado de cómo el Gobierno responde siempre al rechazo y repudio de muchos sectores a la forma en que la Democracia Cristiana conduce al país.

Según el Gobierno, —Favor pase a la página 50.



RECHAZA. El sector empresarial rechaza un golpe de Estado porque éste no, solucionarían la actual crisis, dice don Víctor Steiner, Pdte. de la Cámara de Comercio.

Eligen Junta Directiva de la SAENA

La Sociedad de Agrónomos de la Escuela Nacional de Agricultura SAENA eligió el pasado 30 de diciembre la nueva Junta Directiva que fungirá durante el presente año.

La directiva quedó integrada de la siguiente forma: Agrs. José Napoleón Bonilla h., Presidente; Américo Figueroa, Vicepresidente; Jorge Castillo, Tesorero; Ing. Carlos Ventura,

—Favor pase a la página 11.

Sube Precio de Algodón en el Mercado Mundial

El precio de la fibra de algodón sigue subiendo en el mercado mundial, alcanzando ya cotizaciones de 76 dólares en Nueva York.

En noviembre pasado, el precio estaba a 37 dólares, y en enero llegó a 57 dólares. La tendencia alcista se debe en parte a los factores climáticos que afectaron el estado de Texas, que

es el mayor productor en los Estados Unidos.

Esta misma situación se vio en los estados de Mississippi y Alabama, donde la producción bajó a niveles nunca vistos en la historia del cultivo.

Personeros del Comité de Fomento al Cultivo del Algodón dijeron que

—Favor pase a la página 15.

Estudiantes UES Provocan Desórdenes en las Calles

Supuestos estudiantes de la Universidad Nacional provocaron ayer por la mañana desórdenes y mancharon con lechugas subversivas las viviendas vecinas al campus, así como los vehículos que circulaban por ese sector.

Desde las siete de la mañana, los sujetos, con las caras pintarrajea-

das y vistiendo atuendos para ocultar su verdadera identidad, cerraron las calles con pancartas rojas y se dedicaron a pintar vehículos, entre ellos muchos autobuses urbanos, y ultrajaban a los conductores que les reclamaban.

Los incidentes cobraron —Favor pase a la página 11.

2a. Feria Nacional de Artesanías Celebrarán

La Segunda Feria Nacional de Artesanías se llevará a cabo del 23 de enero al 1 de febrero en el local del Mercado de Artesanías, ubicado en la carretera a Santa Tecla frente al Parque de Pelota, informó la Presidenta de Artesanos Salvadoreños, Sra. Edith de Contreras.

"La artesanía salvadoreña tiene mucha de-

manda en el país e internacionalmente", dijo el artesano Jorge Domínguez, ganador de un premio internacional en la Feria de la Chorrera, Panamá, por elaborar la artesanía más vistosa.

Dentro de las actividades que han planeado desarrollar se encuen-

—Favor pase a la página 17.



FERIA DE ARTESANIAS. Del 23 de enero al 1 de febrero se celebrará la 2a. Feria Nacional de Artesanías, en el Mercado de Artesanías, ubicado en la carretera a Santa Tecla. Izq. a Der.: Lidia de Morán, Romualdo Lipe, María Teresa Montes, Edith de Contreras y Leticia de García.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 52.